

3/5419, 28.01.2015

Către: **SC FIELD SURVEY SRL**  
e-mail: [office@fieldsurvey.ro](mailto:office@fieldsurvey.ro)  
În atenția: Doamnei ing. Ana-Maria Ispășescu  
Spre știință: Oficiilor de Cadastru și Publicitate Imobiliară  
Referitor la: punerea la dispoziție a documentațiilor tehnice întocmite conform HG 834/1991  
și recepționate de către oficiile teritoriale

*Handwritten notes:*  
Ana Maria Ispășescu  
Preluare  
29/05/2013

Stimată Doamnă,

Referitor la adresa dumneavoastră nr. 149/25.04.2013, înregistrată la ANCPI cu nr. 6495/30.04.2013 și a audienței din data de 2.04.2013, prin care solicitați punerea la dispoziție a documentațiilor recepționate anterior de către oficiile teritoriale, în vederea realizării „Serviciilor de întocmire a documentațiilor tehnice și serviciilor de evaluare, pentru terenurile din patrimoniul Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România SA - D.R.D.P. București, în vederea obținerii certificatelor de atestare a dreptului de proprietate, în conformitate cu HG nr. 834/1991, cu completările și modificările ulterioare”, vă comunicăm:

Eliberarea copiilor conform cu originalul ale documentațiilor întocmite conform HG 834/1991 în vederea obținerii certificatelor de atestare a dreptului de proprietate, recepționate anterior de oficiile teritoriale, se face în baza unei cereri, depusă la oficiul de cadastru și publicitate imobiliară pe raza căruia sunt situate imobilele, cu plata tarifelor legale în vigoare.

Tariful menționat mai sus este prevăzut la codul de serviciu 2.7.5 din Ordinului MAI nr. 39/2009 privind aprobarea tarifelor pentru serviciile furnizate de ANCPI și unitățile sale subordonate și a taxei de autorizare pentru persoanele care realizează lucrări de specialitate din domeniile cadastrului, geodeziei și cartografiei, cu modificările și completările ulterioare.

Cu deosebită considerație,

Marcel GRIGORE

DIRECTOR GENERAL ADJUNCT



Marius Lucian MĂNIȘOR

Director Direcția Cadastru și Geodezie

*Handwritten signature of Marius Lucian Mănișor*